
Primär 

Testausgang 

Öffnung 
12mm 

FT 2V 

Öffnung 
17mm 

FT  2V 

Öffnung 
17mm 

FT  1V 

Öffnung 
25mm 

FT 2V 

Öffnung 
45mm(Halb) 

FT 2V 

Ohne 
Blende 

FT 2V 

 

9,9V 80 Pa 95Pa 101Pa 128Pa 167Pa 179Pa  

9V 78 94 100 126 165 176  

8V 77 92 98 124 163 175  

7V 76 91 97 123 161 172  

6V 75 87 95 120 151 162  

5V 68 79 89 109 132 135  

4V 56 61 70 77 89 94  

3V 26 24 49 28 28 28  

2V 1 1 10 7 7 7  

Sekundär 

Testausgang 

Dimmer 2V Dimmer 1V 

9,9V 253Pa 253Pa 

9V 251 251 

8V 249 249 

7V 245 247 

6V 236 238 

5V 217 224 

4V 164 186 

3V 67 125 

2V 6 24 

 

Kessel aus, Anheizklappe geschlossen, Fülltüren geschlossen, Schornsteinklappe offen, meine 

Abgasbremsen bringen keinen Gegendruck, Unterschied gelöcherte, eingeschnittene Wibus zu 

Scheibenwibus bringen bei den Scheiben ein Plus von 8Pa. 


